



# **ZELENI SAVEZ ZELENI**

**Koparska 58, 52100 Pula  
Tel./fax 052-501 116, Tel/052 394-174  
e-mail: [info@zelenisavez.hr](mailto:info@zelenisavez.hr); web: [zelenisavez.hr](http://zelenisavez.hr)  
OIB 58846771856**

**Pula, 10.11.2016.**

## **KONFERENCIJA ZA NOVINARE PARIŠKI SPORAZUM JE STUPIO NA SNAGU 4. 11. 2016.GODINE**

**Prošli petak ili točnije 4.studenog stupio je na snagu sporazum, koji je prošle godine u mjesecu prosincu dogovoren, a odnosi se na dogovor o klimatskim promjenama. Te promjene se odnose na smanjenju zagrijavanja atmosfere za 2% ili točnije želi se dovesti svijet u vrijeme predindustrijsko doba. Sporazum je ratificiralo do sada od 197 zemalja, koje su bile nazočne u Parizu 97 zemalja i na taj način zadovoljen je kriterij ratifikacije, kada je dogovoreno, da sporazum može biti ratificiran, kada ga potpiše najmanje 55 država. Sporazum spada u jedan od naj značajnih dokumenata donesenih u povijesti djelovanja UN. Sam sporazum bi trebao krenuti u realizaciju 2020.godine i navedeni događaj možemo proglasiti najvećim praznikom našeg planeta. Moramo naglasiti, da je planirani skup u Marakašu u Tunisu, koji će se održati od 7.do 18 ovog mjeseca vrlo važan skup, je će se na njemu dogovarati o realizaciji usvojenog odnosno ratificiranog sporazuma.**

**U zadnjim desetljećima su u javnost dolazile poruke o vremenskim promijenama, kao desila se je velika nesreća što ništa nije novo i nije se htjelo razmatrati uzroke takvih nesreća.Ako želimo realizirati tako značajni sporazum onda se moramo svi pokrenuti i donijeti odluke, da moramo istinski sprečavati zagađenja prirode i ne dozvoliti pojedincima, da zbog osobnih interesa, a pogotvo krupnom kapitalu, da pred našim očima uništavaju prirodu i okoliš, kako bio ostvarili što veći profit, a mi njima to nesmijemo dozvoliti. Što je još tragičnije, da takve stvari imaju podršku od nadređenih institucija u zemlji, koje bi morale to sprečavati, a ne da se taj problem prepušta slijedećim generacijama, da one to rješavaju. Taj problem je konačno svjetska javnost prepoznala i utvrdila, da smo prešli granice dozvoljenog uništavanja i to pogotovo kada smo kao obrazloženje stalno slušali , da takvi pojedinačni ekscesi zagađenja nisu tako štetni, jer nikad nisu prikazivan i u kumulativi već uvijek, kako smo naveli pojedinačno.**

Naša stranka je problem nedozvoljenog zagađenja prirode i okoliša., a prvenstveno mislimo na ispuštanje CO2 počela se suprostavljati takvim zagađivačima još prije više od 20 godina. Među prvima smo se suprostavili izgradnji termoelektranena na uglj kao što je bio slučaj Plomin 2, kada smo 25. siječnja 1996. godine održali okrugli stol u Labinu i pozvali eminentne stručnjake s ciljem spriječavanja izgradnje Plomina 2 na uglj i nudili rješenje korištenja plina za tu namjeru i obnovljive izvore energije. Pored navedenog tražili smo isto tako, da cementara u Koromačnu i sve cementare u zemlji koriste plin, a ne uglj. Na traženje mještana općine Pičan i Kršan, da njima pomognemu u borbi protiv zagađivača zraka, jer nisu mogli podnijeti zagađenja, koje je tvornica Rockwool u svom nevjerojatnom dugom probnom roku rada i djelovanja to činila, mi smo se pored ekoloških udruga, uključili kako bi zaštitili mještane. Vezano za naše djelovanje u borbi protiv zagađivača prirode i okoliša od strane tvornice Rockwool desio se je presedan u Europi. Na prijedlog advokatske kuće Žurić i partneri, koja je zastupala tvornicu Rockwool i koja je podnijela tužbu, da smo mi klevetali navedenu tvornicu, pravosuđe u Puli je donijelo presudu i našu stranku, kao i predsjednika stranke proglasilo krivim za klevetu. Odluka pravosuđa u Puli je diametralno suprotna pariškom sporazumu, koji je stupio na snagu 4. studenog ove godine. Iz navedenog razloga tražimo od nadležnih tijela u našoj zemlji tu prvenstveno mislimo na odbore u Saboru, Vladu i ostala pravosudna tijela u zemlji, da pokrenu kazneni postupak protiv pojedinih djelatnika u pravosuđu u Puli. Ponašanje pravosuđa u Puli se može shvatiti, da su protiv realizacije programa, kako zaštititi naš planet i isto tako protiv temeljnih prava naših građana, koja su ugrađena u povelji UN, u USTAV-u naše zemlje i u međunarodnim sporazumima i konvencijama, koje je naš SABOR ratificirao. Moramo isto tako sve podsjetiti, da je naša zemlja potpisala i ratificirala sporazum iz Kyota i po osnovi tog sporazuma mi smo morali smanjiti ispuštanje CO2 u atmosferu ali to nismo učinili, dapače ugradili smo naknadu za ispuštanje CO2 u atmosferu daleko najnižu tarifu u Europi.

Želimo podsjetiti javnost, da je naša stranka još prije godinu iu pol dana uputila svim predsjednicima Skupština županija u našoj zemlji prijedlog, da sve županije zajedno pokrenu inicijativu, da svim zagađivačima, koji ispuštaju velike količine CO2, plate naknadu i čak smo predložili, da bude najmanji iznos od 8 eura po toni i to bi svi zagađivači, koji ispuštaju CO2 morali ugraditi u cijenu svoje investicije. Na taj način nebi bila tako velika razlika u cijenama između obnovljivih i ne obnovljivih izvora energije, jer se proizvođači energije iz fosilnih goriva tretiraju kao najveći zagađivači prirode i najveći krivci globalnog zagrijavanja atmosfere čije negativne posljedice osjećamo skoro svaki dan u negativnom obliku..

S poštovanjem,

Predsjednik stranke:  
Mr.sc. Josip-Anton Rupnik